

MAGYAR Bányászlap

HUNGARIAN MINERS' JOURNAL

KENTUCKY, HEMLEWILLE, W. Va.

Bürogyűlés-Telegram: Miners Journal, Kermitt, W. Va. Telephone: Kermitt, W. Va. No. 7.

Az egyedüli magyar bányászlap az Egyesült Államokban. The Only Hungarian Miners Journal in the United States.

Évfolyamtár: Ez az Évfolyam Államokban \$2.00. Hungary \$3.00. Subscriptions: Rates in the United States \$3.00 Hungary \$2.00.

Megjelenik Minden csütörtökön. - Published Every Thursday.

ANDREW FISHER, Editor.

Magyar bányászlapot bányászok írják, bányászokért, bányászoknak. The Hungarian Miners Journal is Written for Miners, of Miners by Miners.

Entered as Second Class Matter at the Post Office at New York, N. Y. Under the Act of March 3, 1879. Second Class Matter at the Post Office at Hemlewille, Ky.

MAGYARORSZAGI POLITIKAIK

A politikusi körökben az Interparlamentaris konferencia. A politikusi körök között alig akad egy is, aki féltékeny lenne Magyarországnak. Majdnem mindannyian szürke, jelölteknek ismertek. Akiknek a neve ismerős, az is inkább hírhedt, mint ismert.

Kötünk van a talpa panamairói híres Saterényi József, aki a Hababurgok hű támasza, meg Pekár Gyula, a hírhedt uszító, trümfördősi, aki Héjas Iván dícsőitette a magyar nemzetiségül. Szégyeljük, nagyon szégyeljük, hogy Magyarországon ilyen egyének képviselik ezen a nemzetközi gyűlésen.

És ezeknek a szürke, vagy hírhedt politikuskoknak akarunk Magyar-Amerika felé, életem a Horty bíró általános lappal innepséget rendezni. Nem tudjuk megérteni, hogy akadhatnak innepséget rendezni. Nem tudjuk megérteni, hogy akadhatnak innepséget rendezni. Nem tudjuk megérteni, hogy akadhatnak innepséget rendezni.

Visszotek az az utak is jól ismert, ha nem jönnek az amerikai magyarság közé, hanem szépen csendben maradnak és szereplni akarattal csak nem idejének fel olyan botránnyokat, melyekre nemmi szükségcsin Amerika magyarságának.

A KERESZT

Ami pápi újságokban találtak a következők cikket: NEM VER HULLÁMOKAT A Bányász-Sztrájk. Amerika közönségét úgyszólván árdekel a bányászok sztrájkja. A rohanó bánya és zavar, melyet a nagygyanú munkavégzők jóvaltak a sztrájk követésének sokkal jóvá-nabb, semhogy felléjjék néhány jöftöftett "munkások" fáradtságának és ha a munkavégzőkbe kísérletet bányászok a terror hatása alatt halottak is a sztrájkra, magának a bányászlatok nem lett meg a fenyegetéseket, hogy a bányászlatok és csak a munkavégzők részéről a új létezik, hogy a szemben álló fél megakadályozza rövidesen be fogják látni a meddő hár cétalanlanságát és szükségességét.

A pápi szerkesztő a tisztára úgy ír, mintha otthon a Héjas Iván lapját szerkesztené. Abban szokatlan olyan hazugságokat terjeszt a híszékeny olvasóknak, hogy a munkások csak terror hatása alatt állnak be szereztek.

A pápi szerkesztő az új létezik azt szerető, ha a munkások nem igyekeznek szervezettek, hanem maradnának tovább sötétben.

A papok igyekeznek tagadni, hogyők a tőkészek székföldi. Szabó szerkesztő az ezzel a párral részben helytörténeti, hogy igenis ugyanazt akarják látni jámbor szolgáit, amit a tőkészek. Hogy a munkások soha ne gondoljanak szervezkedni és ezen akarjanak többet munkájukért, az a tőkés munkáit - a tulidvíz boldogság nyomasztó, az a tőkés szerinti ezen a világon is boldogság - csak a gazdagok kiváltságja, a munkások előnyeinek meg a tulidvíz igyekeztékkel.

A keménybányászok Szabó szerkesztő az írásból értesítenek most róla, hogyők nem is a bejárvásért, a cseké-öt behozatalért mentek sztrájkba, hanem csak a munkavégzők terrorja hajtották őket a munka abbahagyására.

ÁLLANDÓ JÓ MUNKÁT

tudunk most adni magyar bányászoknak. Termelésüket felmentük és ezért van szükségünk új munkásokra.

MINDEN NAP DOLGOZUNK. Gáz nincs a bányában. - Jó fizetés adunk! - Szép és jó házak vannak. - Magyar bányászataink különösen megbecsüljük.

A N. & W. fővárosban vagyunk és szálljónk ha munkára jön Delmore állomáson, onnan csak 5 pernyire a Kentucky oldalon van telepünk. Ha bővebb felvilágosítást akar, írjon. Magyarul is írhat.

THE PORTSMOUTH-BY-PRODUCT COKE CO. Thos. DeVenny, Supt. EDGARTON, W. VA.

Ár a magyarokra Floridában?

Vége lesz-e hamarosan a floridai "boom"-nak? - Miben látom Florida jövőjét és az oda telepedő magyarok lehetőségeit.

Megrimtam Magyar Bányászlap mult heti számbán, hogy személyesen látogattam meg a "Florida-land", s hogy szívesen legrint az állam, mert hihetetlen dolgokat a tanulás ember magának Florida-ban. Mianban a floridai spekuláció meglepően elkezeltelhet, mesebe illő tövékenykedépek építkeznek - és guberceléznek.

A város minden névzetlányi területén látszik olyan a munka, répi építletek rombolnak, le, újakat husnak fél emberes gyorsjárások a felők, kint s a környező vidék egyes-egyiké mint a miniórt átfutású szatófaktók a Jacksonvilől Miami-ig, a Dixiehighway mentén egyéj vástó a másik után építik fel, s ezek az új városok tündérkertek csináltak Florida-ban. A város-építésnél elsőbsoiban az utakat készítik el. Gyönyörű szasz-százótvén látsz azaszfaltozott boulevardok a főtutak és hatvan-nyolcvan láb szélesek a melkútványok. Mind ennek nagy az arca!

Százötök százi, előbbé sportautók-házak ernek, magánvilák és paloták tizezeri gombók építkeznek a földön, és a háza építkeznek a területen, észerkezten és egy-egy képzeltettség magasságá hajlja fel az ingatlanokat.

Meg csak utakkal és egy-egy szállóval bíró város-tervezésnek kértnek egy-egy tekerés és valamennyinek van verője.

Mianban talán tízezer ingatlan-iroda működik és a gyorsuló lép megrohatatlan látogatók valamennyinek juttatnak foglalkozást és izületet, mert mindenki floridai ingatlan spekulációk foglalkozik.

Érhető és természetese, hogy a ház- és létes spekulációk itt látatlanul felveri az ingatlan-árakat s nem egy darab ingatlan csertől gáztól százezzer az utódon érben.

Természetese, hogy az árak mindíg magasabbá szökjenek, és el lehet binni mindazt a hihetetlen regét, amit egyes ember megmagadagadósárá beszélnek, floridai spekulációval kapcsolatosan.

Természetese, hogy egyes-egyes főnök mindezek a százezres ágonk fölött, s akik ma hallatlan vagyonszerítések a tekeket, azok a vállalkozók sokat keresnek vesztési az eladásnál.

De nem tudni, hogy az a valóban mikor lesz majd, s addig vigan meg a vásár és a cseber, s mindenki pénz cserélt, akiknek a kétség-egy-egy tekerés van meg?

S mikor jönn a nagy összeomlás, aminek egyszer el kell jönni, s amit két év múlva várhatunk azonban a nagy földmozgások, mit lehet mondani meg Floridához, és a floridai-izület?

Bárárispör-e mindent a nagy kitörvénytől, elpusztul-e minden újra, ott ahol husz év előtt semmi nem volt, vagy kerrül ki a lakosság és a spekulátor nagy összeomlás romjai alót?

Ha a helyzetet csak a saját eszemmel tudom megírni és én egyik ember véleménye nem érdekel, a másik nem érdekel, én is a nagy felvilágosítást, hogy az én tevényé és a következtetéseimben.

En is bizonyosnag tartom azt, amit a floridai embernek mind hisznek és hogy a kellétek a nagy földmozgásoknak, a nagy földmozgásoknak, a nagy földmozgásoknak, a nagy földmozgásoknak, a nagy földmozgásoknak.

Az én is bizonyosnag tartom azt, amit a floridai embernek mind hisznek és hogy a kellétek a nagy földmozgásoknak, a nagy földmozgásoknak, a nagy földmozgásoknak, a nagy földmozgásoknak, a nagy földmozgásoknak.

lelkek tízezer értekeket fognak visszamenet, és én szerintem az összeomlás nem tenet el mindent.

Sőt, én azt hiszem, hogy Florida egészen fejlődés, állandó létezésre csak a mesés és mesterséges értekek leroborolása után kezdődik meg, s hogy a akkor következnek az aranykorok, s a modern civilizációval kapcsolódhatnak.

En a saját személyes látásm számítottól, sőt bátran írhatok ezermilliókat építeni Florida-ba a bizonyos, hogy az én tevényéket elviselni nem hagyják.

Floridából a spekulációk összeomlása után is megmaradnak a beépített ezermilliók és a szállóházak, a villákban, a kastélyokban és a szörényebb házakban azután is lakni fognak.

Sőt a spekuláció után ellen a komoly munka korának és Floridai olyan gazdaságoktól pro dukálóknak, amelyek kevés pénzrel volt meg az Egyesült Államokban.

Amerika jönnéi újról, akiknek másfél millió a vándorlata, s a két eldülő Californiában mentek a két hónapokra, csak az utolsó két évben főzöttek fel, hogy a mig New York és Chicago köztérik négy-öt millió alatt cseréltek csak el Californiába, addig Floridából eltek halmintázó ára kápen és az első löket a nagy és rohamos felépítés.

Mind Florida-ban és az egész gazdaság ember építet magának telét otthon Florida-ban, s természetese, hogy a kis tőkés ember követte a gazdag embert és ma százazérek építik a kétségbe nem eső házaikat, sőt otthonokat Floridában.

Kisebb vagyonú, anyaglobbanvont embernek és családok is építik a viláki házaikat, mert Florida kétségbe nem eső és a hajlatok alatt kívánják élvezni a beregyűjtött vagyonuk előnyét.

Ilyen körülmények közt minden ember azt hiszi szerint jó a Floridai farmlerkekre, a kiknek élelemmel kell ellátniuk magukat Florida-ba települő, vagy Floridában telő emberek százazérek, sőt milliók.

Floridában a floridai farmlerkek nem lehet versenytársak, mert más államból oda elieimszert nem szállhatnak. (Zöld-szégetérlés ér.)

Florida melegek minden államból decemberben, épen a tél jönnéi kezdetén szedik ki a valóban az első termést, mikor az északi és keleti emberek millió özőnik el a tél nagy házára.

A tél lakosok jömmédek új, természetes, hogy a természeteket jó árat fizetnek, s akiknek decemberbe három-megyétől jönnek a melegek, az emberek közélsége abban az esztendőben.

A baromfi tenyésztés és tejgazdaság is jó izület, mert azoknak a piaca épen olyan hálás, mint a zöld-szégetérlés.

S mikor a farmer eladta a decemberi első termést és megvárta az évre való kiadását, tisztán több títge, hogy mivel tölti el az év főbbi részét.

A helyi lakók, a mezőgazdálkodás farmlerkek rendszeren hozzafogják a házalkozás és halászatnak decembertől augusztusig, amikor újra kezdik a földművelést.

A helyi lakók, a mezőgazdálkodás farmlerkek rendszeren hozzafogják a házalkozás és halászatnak decembertől augusztusig, amikor újra kezdik a földművelést.

vang hozza kért és baromfi saját használatára.

S mindamellett, hogy ilyen nagyválték és jóvá fogják látni Floridában a magyar farmer sorakat, arra kell intennem mindenkit, hogy nagy mefontotlansággal és meg nagyobb óvatossággal határozzák el magukat, hogy Florida-ba települjenek.

Gondolja meg minden oda tökövő magyar ember, hogy jókora új mesterséget tanul, mert nálunk otthon a bulgárok végeznek a hegyi munkát. (Folytatás a sz. oldalon)

KÖRUTAZÁSI IRYEVK LESZÁLLÍTOTT ÁRON

\$192.50 NEW YORK BUREAU: BILLET 12 HÉTA (U. S. Revenue Tax kint)

Ha egy kintó alkalmas utazni szeretne, akkor a legjobb az, ha a bnyakban letelepedés előtt néhány nappal a New York-i Bureauban megvásárolja a "Körutazási Iryevk" kintó bnyakjait, amelyek a "Körutazási Iryevk" kintó bnyakjait, amelyek a "Körutazási Iryevk" kintó bnyakjait.

Ha a lakó iryevk, akik a bnyakban letelepedés előtt néhány nappal a New York-i Bureauban megvásárolják a "Körutazási Iryevk" kintó bnyakjait, amelyek a "Körutazási Iryevk" kintó bnyakjait.

Vasútiirny engedélyezett és ma felváltottak utazó iryevk, hogy helyi iryevk, vagy iryevk, amelyek a "Körutazási Iryevk" kintó bnyakjait, amelyek a "Körutazási Iryevk" kintó bnyakjait.

American Lines (Hartman Ltd.) Joint Service with Hamburg American Line 35-30 Broadway, New York.

KISS EMIL BANKHÁZA A Magyar Királyság Postálatlakozásának képviselője

AMERICAN TAILORING COMPANY Day & Night Bank Building

BUTORÜZLET Williamson és vidéken. B. & L. Mercantile Co. BUTORT ADUNK KONNYU LEFIZETÉSRE.

M. T. BALL tenyésztés és házimunka. 3rd Avenue Williamson, W. Va. Foglalkozás szociálitással és kintóval a legkisebb lakásokban. Dísziragot és képmunkát előadás raklókon tartok.

PEDLOW V KAPITÁNY KARÁCSONYI NYUG SZERETETSOMAG AKCIÓNÁ

2 dollárért küldi PEDLOW KAPITÁNY AZ AMERIKAI MAGYARSÁG KARÁCSONYI SZERETETSOMAGJÁT MAGYARORSZÁGRA!

Karácsony előtt az összes szeretesemárok feléjük KÉZBESÍTVE LESZNEK!

PEDLOW SZERETETHÁJÓ NEVE: BREMEN A "NORTH GERMAN LLOYD" MODERN HAJÓJA: A PEDLOW SZERETETHÁJÓ INDELLAI NAPJA: NOVEMBER HÓ 17-ÉN

10 NAP ALATT TESZI MEG AZ UTAT NEW YORKTÓL BRÉMÁHOZ.

Pedlow kapitány a nagy nyári fürőkészlettel szemléltetve veszi kezébe a szeretesemárok, hogy a szeretesemárok, hogy a szeretesemárok, hogy a szeretesemárok, hogy a szeretesemárok.

A szeretesemárok nyitva legelőbb 40 FORT lehet a nagy szeretesemárok, hogy a szeretesemárok, hogy a szeretesemárok, hogy a szeretesemárok.

MINDEN HÉTA. Ez a teljes küldés el, melyben a kezébe, biztossá, hogy a szeretesemárok, hogy a szeretesemárok, hogy a szeretesemárok.

MINDEN LEVÉL PÉNZ VAGY MEGBIZÁS AZ ALÁBBI PONTOS CIMRE KÜLDENDŐ

JAMES K. PEDLOW 66 UNION SQUARE, NEW YORK, N. Y.

KÉZI MUNKÁK Ingyen adunk D. M. G. Pamplók. 8003 Beekman Rd. Cleveland, Ohio.

SOUTHERN ICE CREAM Southern Refrigeration Co. (Williamson Hospital mellett) WILLIAMSON, WEST VIRGINIA.

